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Slovo starosty Výběr z hlavních rozhodnutí

veřejných zastupitelstev obce

Milí spoluobčané,
v  tomto zimním čísle Blatnického 
zpravodaje najdete spoustu infor-
mací o dění v Blatnici.
Mnoho novinek máme z oblasti bu-
dování a investic v obci. O všech se 
dozvíte uvnitř časopisu.
Konec roku vybízí k ohlédnutí, a co 
vidím já? Spoustu práce, vyřeše-
ných úkolů, dokončených projektů, 
ale také spoustu nápadů, vylepšení 
a nových projektů do budoucna.
V  kulturní sféře byly sice nejdůle-
žitější událostí hody, ale jak zjistíte 
z dalších příspěvků, bylo toho mno-
hem víc.
V obci není důležité mít jen krásné 
ulice a  fungující infrastrukturu, ale 
neméně důležitý je společný život 
lidí v obci. A podle množství kultur-
ních a  společenských akcí se nám 
daří zprostředkovávat setkávání lidí 
napříč generacemi. Jedním tako-
vým bude i  poslední akce v  tomto 
roce – Silvestrovský pochod, na kte-
rý bych Vás rád pozval.
Děkuji všem, kteří se v letošním roce 
podíleli na budování naší krásné 
obce – ať už to byli naši zaměstnan-
ci, členové kulturního výboru, dob-
rovolníci, zastupitelé, nebo podni-
katelé.
V novém roce se těším na další spo-
lupráci a nové projekty, které udělají 
z naší obce ještě lepší místo pro ži-
vot.
Do nového roku přeji všem našim 
občanům hodně zdraví, štěstí a spo-
kojenosti. Ať je ten nový rok plný 
úspěchů a radostných okamžiků.

Petr Buzík

Celé znění usnesení z  jednání Zastupitel-
stva obce najdete na webových stránkách 
obce www.obecblatnice.cz

XXII. ZOB 27. 8. 2025

- ZOB schvaluje koupi pozemku parcelní 
číslo 6949 o výměře 293 m2 v k.ú. Blat-
nice pod Svatým Antonínkem za cenu 
obvyklou v čase a místě dle odhadu za 
cenu 425.000,- Kč. 

- ZOB schvaluje uzavření Smlouvy o bez-
úplatném převodu nemovitostí s ome-
zujícími podmínkami a o zřízení věcné-
ho práva s vlastníkem pozemků Česká 
republika - Úřad pro zastupování státu 
ve věcech majetkových. Předmětem 
převodu jsou pozemky parc. č. 6390/30, 
parc. č. 6390/66 a parc. č. 6390/73, kte-
ré jsou evidovány jako druh pozemku 
ostatní plocha v k. ú. Blatnice pod Sva-
tým Antonínkem. 

- ZOB schvaluje provedení zhodnocení 
fi nančních prostředků termínovaným 
vkladem ve výši 20 000 000,- Kč se splat-
ností tří měsíců u Komerční banky, a. s.

- ZOB schvaluje provedení zhodnocení 
fi nančních prostředků termínovaným 
vkladem ve výši 20 000 000,- Kč se 
splatností tří měsíců u  České národní 
banky.

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější na-
bídky akce „Blatnice pod Sv. Ant. – re-
konstrukce MK Dědina“ od společnos-
ti SYTYS.cz s.r.o. ve výši 5 193 320,- Kč 
včetně DPH.

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější 
nabídky akce „Výměna zábradlí lávky 
u  KD“ od OSVČ Jan Hendrych ve výši 
273 556,80 Kč včetně DPH. 

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější 
nabídky akce „Výměna zábradlí lávky 
v uličce Řádek - Dědina“ od společnos-
ti LBWelding s.r.o. ve výši 320 166,- Kč 
včetně DPH.

- ZOB schvaluje záměr rekonstrukce 
místní komunikace U Mlýna z rozpočtu 
obce. Odhadované náklady na rekon-
strukci jsou vyčísleny rozpočtem z pro-
jektové dokumentace ve výši 18 898 
365,62 Kč včetně DPH. 

- ZOB schvaluje Smlouvu o  výpůjčce 
s  Římskokatolickou farností Blatnice 
pod Svatým Antonínkem, která na zá-
kladě této smlouvy přenechá k užívání 
pozemky p. č. 238/2 o  výměře 25 m2 
a  p. č. 238/1 o  výměře 5279 m2, vše 

druh pozemku ostatní plocha, způsob 
využití pohřebiště.

XXIII. ZOB 30. 10. 2025

- ZOB schvaluje tři žádosti o fi nancování 
krojů pro tři členy MPS Roháč v celkové 
výši 67 600,- Kč a 710,- €.

- ZOB schvaluje uzavření Kupní smlouvy 
s vlastníkem pozemku Česká republika 
- Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových. Předmětem převodu je 
pozemek parc. č. 600/77, druh pozem-
ku ostatní plocha v  k. ú. Blatnice pod 
Svatým Antonínkem. Kupní cena za 
převáděný majetek činí 600,- Kč.

- ZOB schvaluje uzavření dvou Smluv o dílo 
se společností MOEL s.r.o. pro stavební 
akce „Blatnice p. Sv. Antonínkem, Sdělo-
vací vedení (optika) ve výši 2 818 534,- Kč 
vč. DPH a „Blatnice p. Sv. Antonínkem, VO 
ulice Antonínková a Řádek ve výši 3 821 
911,- Kč vč. DPH. Obě smlouvy se týkají 
ulic Řádek a Antonínková.

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější 
nabídky akce „Revitalizace zeleně na 
Antonínském kopci“ od společnosti 
GARD&N UH s.r.o. za cenu 1 561 786,- 
Kč včetně DPH.

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější na-
bídky akce „Regenerace zeleně v  obci 
Blatnice“ od společnosti GARD&N UH 
s.r.o. za cenu 1 616 865,- Kč včetně DPH.

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější na-
bídky akce „Blatnice pod Sv. Antonínkem 
– rekonstrukce MK U Mlýna“ od společ-
nosti STRABAG a.s. Tato nabídka ve výši 
11 379 628,45 Kč včetně DPH byla vybrá-
na jako nejvýhodnější z devíti nabídek.

- ZOB schvaluje fi nanční spoluúčast 
obce na fi nancování sociálních služeb 
ve správním obvodu obce s rozšířenou 
působností Veselí nad Moravou na rok 
2026 v maximální výši 422 598,- Kč.

- ZOB schvaluje poskytnutí neinvestiční-
ho příspěvku na opravy v roce 2025 pro 
ZŠ a MŠ Blatnice pod Svatým Antonín-
kem ve výši 450 000,- Kč.

- ZOB schvaluje nákup vánočního osvět-
lení na sloupy VO a výzdoby vánočního 
stromu dle cenové nabídky od společ-
nosti ATELIÉR MAUR s.r.o. v celkové výši 
555 504,- Kč včetně DPH.

XXIV. ZOB 10. 12. 2025

- ZOB schvaluje dodavatele el. energie pro rok 
2026 společnost CENTROPOL ENERGY, a. s.
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Dotace obdržené a schválené v roce 2025

- ZOB schvaluje dodavatele plynu pro 
rok 2026 společnost Pražská plyná-
renská, a. s.

- ZOB schvaluje žádost Moravský rybář-
ský svaz, z. s, pobočný spolek Veselí nad 
Moravou o poskytnutí dotace ve výši 
10 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost Folklorního sou-
boru Svodnica, z.s. o poskytnutí dota-
ce ve výši 200 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost zástupkyně 
Ženského pěveckého sboru Pútnice 
z Blatnice o poskytnutí dotace ve výši 
15 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost TJ Rytmik, z.s. 
o  poskytnutí dotace ve výši 25 000,- 
Kč.

- ZOB schvaluje žádost Svazu tělesně 
postižených v ČR z.s., místní organiza-
ce Blatnice pod Svatým Antonínkem 
o dotace ve výši 50 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost Fotbalového 
klubu Blatnice pod Svatým Antonín-
kem o dotace ve výši 480 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost SH ČMS Sbor 
dobrovolných hasičů Blatnice pod 
Svatým Antonínkem o  dotaci ve výši 
110 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost Cechu Blat-
nických vinařů, z.s. o  dotaci ve výši 
20 000,- Kč na pořádání akce Výstava 
vín. 

- ZOB schvaluje žádost slečny XY o po-
skytnutí dotace ve výši 15 000,- Kč 
(pořádání dětského tábora).

- ZOB schvaluje žádost SPOLEK ANTO-
NÍNEK o.s. o poskytnutí dotace ve výši 
40 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost pana XY o  po-
skytnutí dotace ve výši 30 000,- Kč na 
akci Košt gořalek.

- ZOB schvaluje žádost zástupce Muž-
ského pěveckého sboru Roháč o po-
skytnutí dotace ve výši 25 000,- Kč.

- ZOB schvaluje žádost paní XY o po-
skytnutí dotace ve výši 30 000,- Kč 
(cvičení).

- ZOB schvaluje rozpočet obce Blatnice 
pod Svatým Antonínkem na rok 2026 
s  celkovými příjmy 85 277 673,- Kč 
a  výdaji ve výši 107 218 200,- Kč. Fi-
nancování z  vlastních zdrojů ve výši 
21 940 527,- Kč.

- ZOB schvaluje návrh rozpočtu pro ZŠ 
a  MŠ Blatnice pod Svatým Antonín-
kem, p.o. náklady i výnosy ve výši 30 
180 000,- Kč.

- ZOB schvaluje poskytnutí neinvestič-
ního příspěvku ZŠ a MŠ Blatnice pod 
Svatým Antonínkem na provoz ve výši 
3 689 000,- Kč.

- ZOB schvaluje poskytnutí neinvestič-
ního příspěvku ZŠ a MŠ Blatnice pod 
Svatým Antonínkem na opravy ve výši 
2 509 000,- Kč. 

- ZOB schvaluje poskytnutí investičního 
příspěvku ZŠ a  MŠ Blatnice pod Sva-
tým Antonínkem ve výši 187 000,- Kč.

- ZOB schvaluje poskytnutí neinvestič-
ního příspvěvku pro nepedagogické 

pracovníky ZŠ a MŠ Blatnice pod Sva-
tým Antonínkem ve výši 6 916 000,- 
Kč.

- ZOB schvaluje poskytnutí příspvěvku 
na ostatní neinvestiční výdaje ZŠ a MŠ 
Blatnice pod Svatým Antonínkem ve 
výši 440 145,- Kč.

- ZOB schvaluje termíny a  dobu pro 
uzavírání sňatků a  partnersvtí v  roce 
2026.

- ZOB schvaluje obecně závaznou vy-
hlášku obce Blatnice pod Svatým 
Antonínkem o  místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství č. 2/2025 s  účinností od 1. 1. 
2026.

- ZOB schvaluje výběr nejvýhodněj-
ší nabídky na akci „Oprava osvětlení 
plochy fotbalového hřiště Blatnice 
pod Svatým Antonínkem“ fi rmu ELG-
-ELECTRIC s.r.o.ve výši 695 664,17 vč. 
DPH.

- ZOB schvaluje výběr nabídky na akci 
„Oprava hasičské zbrojnice Blatnice 
pod Svatým Antonínkem“ od spo-
lečnosti STAK-D spol.r.o. ve výši 275 
039,11 Kč vč. DPH.

- ZOB schvaluje žádost pana XY o povo-
lení zřízení posezení na pozemku p.č. 
6384 v k.ú. Blatnice pod Sv. Antonín-
kem na náklady žadatele.

- ZOB schvaluje povedení zhodnocení 
fi nančních prostředků termínovaným 
vkladem 20 000 000,- Kč u České ná-
rodní banky.

V druhé polovině letošního roku jsme úspěšně dokončili admi-
nistrativu podaných dotací a uzavřeli dohody o poskytnutí do-
tací či obdrželi rozhodnutí o přidělení dotací. Pouze u dotace na 
regeneraci zeleně v obci čekáme každým dnem na její podpis 
ze strany Ministerstva pro místní rozvoj. Tady je stručný přehled 
dotací.

Lesní stezka Stromečky

- dotace obdržena od Státního zemědělského intervenčního 
fondu, intervence Neproduktivní investice v lesích

- celkové výdaje projektu 1 079 116,- Kč
- výše dotace 100%

Suchá nádrž Drůbežka

- dotace obdržena od Státního zemědělského intervenčního 
fondu, intervence Vodohospodářská opatření v lesích

- celkové výdaje projektu 6 525 143,- Kč
- výše dotace 100%

Revitalizace zeleně na Antonínském kopci

- dotace obdržena od Agentury ochrany přírody a krajiny Čes-
ké republiky

- celkové výdaje projektu 1 789 159,- Kč
- výše dotace 100%

Naučná stezka vinohrady

- dotace obdržena od Státního zemědělského intervenčního 
fondu, intervence LEADER

- celkové výdaje projektu 602 000,- Kč
- výše dotace 80% (481 600,- Kč)

Regenerace zeleně v obci Blatnice pod Svatým Antonínkem 

(Dědina parčík a uliční výsadba)

- dotace schválena Ministerstvem pro místní rozvoj ČR v rám-
ci 9. výzvy IROP – JMK – Veřejná prostranství (nyní probíhá 
uzavření dohody)

- celkové výdaje projektu 1 629 811,16 Kč
- výše dotace 95% (1 548 320,60Kč)

Milena Nejezchlebová



BLATNICKÝ ZPRAVODAJ PROSINEC 2025

5

Realizované projekty ve druhém pololetí 2025
Jak jste si mohli všimnout, v druhé polovině tohoto roku se toho 
v Blatnici dělo docela dost. Pojďme se ohlédnout za realizacemi, 
které proběhly a které, věřím, že přispěly k lepšímu životu v naší 
obci.
Nejprve se podíváme na ty menší, ale neméně důležité akce.
V létě proběhla oprava autobusových zastávek – byly vymě-
něny poškozené boční stěny zastávek a nový nátěr dostaly zre-
zivělé části železných konstrukcí. Zastávky jsou opravovány prů-
běžně podle potřeb, protože jsou občasným a snadným terčem 
vandalů.
Ani letos jsme nezapomněli na dětská hřiště. Na dětském hřišti 
Pod Floriánky se měnil dřevěný plotek kolem celého hřiště a na 
podzim se měnily lavičky. Nové lavičky už máme i na hřišti na 
Řádku. Lavičky se postupně měnily i v dalších částech Blatnice – 
například u školy a v ulici Pod Floriánky.
V základní škole proběhla o letních prázdninách rekonstrukce 
počítačové učebny a v mateřské škole se přestavovala poslední 
třída i se sociálním zařízením.
Na budově mateřské školy se opravoval balkon kolem první-
ho patra. Úpravou balkonu byl zlepšen bezbariérový přístup do 
prvního patra školky.

V  chodbách budovy obecního úřadu jsme nainstalovali nové 

informační cedule pro lepší orientaci a  také nové modernější 
nástěnky ve vestibulu budovy.
Z  fi nančně náročnějších projektů nad 200.000,- Kč proběhla 
výměna zábradlí na dvou mostcích pro pěší přes Svodnici. Zá-
bradlí se měnilo na mostku za kulturním domem a na mostku
v uličce z Řádku do Dědiny.
V  létě a  na podzim proběhla výměna sloupů veřejného 

osvětlení. Sloupy se měnily podél hlavní cesty od křižovaky 
na Blatničku a podél cesty od křižovatky na Louku. Celkem šlo 
o  39 sloupů veřejného osvětlení. Při instalaci byl na každém 
druhém sloupu vyveden elektrický kabel pro budoucí vánoční 
osvětlení.

Na podzim začala oprava fasády na budově márnice a přileh-
lých budovách. Stěny byly vyrovnány polystyrenem a byla na-
tažena nová fasáda. Měnily se i okapy a oplechování. Po celou 
dobu prací udržovala fi rma Luďka Martinka na hřbitově pořádek 
a přesto, že rekonstrukce probíhala i v období dušiček, návštěv-
níci hřbitova téměř nepoznali, že zde probíhají stavební práce.

Petr Buzík

Márnice a přilehlé budovy na hřbitově dostaly novou fasádu – foto v průběhu rekonstrukce

Maminky jistě ocení nové lavičky na dětských hřištích na Řádku a Pod Floriánky

Při silnicích na Louku a na Blatničku byly 
vyměněny sloupy veřejného osvětlení

Nové zábradlí na mostku
z Řádku do Dědiny
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Ulice Dědina za parčíkem – nová silnice i parkovací místa

Co nás čeká v následujících měsících

Ulice Řádek – z ulice zmizí 

elektrické dráty

Největší letošní investicí do infrastruktury 
byla rekonstrukce silnice v  ulici Dědina za 
parčíkem. Cena této stavby byla 5.193.320,- 
Kč včetně DPH. Tato částka šla z  rozpočtu 
obce, protože na rekonstrukce místních ko-
munikací nejsou v současné době vypisová-
ny žádné dotace. S pracemi se začalo v září 
a stavba byla předána s předstihem v listo-
padu – tedy ještě před hodama. Z této ulice 
byl vybudován nový bezpečnější nájezd na 
hlavní silnici ve směru ke křižovatce, který 
splňuje současné předpisy. Podél parčíku 
pak vzniklo dvacet jedna nových parkova-
cích míst, což je vzhledem k blízkosti centra 
obce dobrá zpráva.
Po dokončení silnice se začalo i s úpravou ze-
leně v samotném parčíku. Byly vysazeny nové 
stromy a záhony a na jaře se zaseje nová trá-
va. Úprava zeleně spadá do dotačního titulu 
Regenerace zeleně v obci Blatnice a postup-
ně se bude pokračovat dál ulicí Dědina.

Petr Buzík

Na první část příštího roku je naplánová-
no několik větších stavebních projektů. 
V  první řadě bude pokračovat pokládka 
elektrického vedení a  optických kabelů 
v ulicích Řádek a Antonínková. V ulici Řá-
dek se současně buduje i  nové veřejné 
osvětlení.

Koncem září začala v  ulici Řádek pokládka nízkého 
napětí, optického kabelu a budování nového veřej-
ného osvětlení. Podle původního plánu se měla fi r-
ma MOEL dostat do konce roku k  uličce Pod Staré 
hory. Práce na zakázce šly velmi dobře a nyní je po-
kládka dokončená až po uličku do Dědiny.  Na tomto 
úseku Řádku již svítí i nové veřejné osvětlení. V pů-
běhu prací potrápilo obyvatele Řádku počasí – při 
výkopových pracích vytvořil déšť na silnici blátivou 
břečku, čemuž se bohužel nedá úplně zabránit. Pro-
sím tedy o  toleranci a  shovívavost – po dokončení 
jednotlivých úseků povoláme  v  případě nutnosti 
čistící vůz. Po novém roce budou práce pokračovat 
podle počasí a dál do Antonínkové ulice.

Petr Buzík

Při opravené silnici vzniklo 21 nových parkovacích míst

Ve spodní části Řádku už svítí nové veřejné osvětlení

Na fotbalovém hřišti se bude měnit 
osvětlení hrací plochy. Sloupy s  osvětle-
ním jsou již nevyhovující a světla zastaralá 
– nová světla budou moderní a mnohem 
úspornější.
V  ulici Dědina bude pokračovat regene-
race zeleně. Revitalizace zeleně čeká i alej 

při staré cestě a  také samotnou alej na 
Antonínku. O tom se víc dočtete v samo-
statném článku.
Další významnou akcí bude vybudování 
lesní stezky Stromečky – zahrnuje úpravu 
lesní cesty Stromečkama směrem k Anto-
nínskému kopci a  vybudování odpočin-
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Zeleň - symbol moderní obce
Pamatujete si dobu, kdy ve 
většině předzahrádek před 
domy byly vysázeny ovocné 
stromy, kvetly růže a  letnič-
ky? Nebo si pamatujete až na 
tu pozdější, kdy se sadily túje, 
smrčky, jalovce a skalničky? To 
vše je nenávratně pryč. Většina 
takových ploch slouží nyní pro 
parkování aut a  zeleň - hlav-
ně vzrostlé stromy - se nám 
z obce ve velké míře vytratila. 
Poděkování patří občanům, 
kteří si své zelené předzahrád-
ky stále udržují a zvelebují.
Ti vnímají, jaký význam má 
zeleň v  obci. Vědí, že zeleň 
zlepšuje kvalitu ovzduší, kdy 
např. zachytává drobné pra-
chové částice, snižuje množ-
ství oxidu uhličitého a  pří-
zemního ozónu v  atmosféře. 
Zejména v horkém létě zeleň 
citelně zlepšuje klimatické 
podmínky, kdy napomáhá 
ochlazení a zvlhčení vzduchu, 
ale také zlepšuje vlhkostní 
podmínky v území - za deště 
zadržuje vodu, čímž snižu-
je množství odtékající vody 
z  území, a  naopak v  době 
sucha dokáže déle zadržo-
vat podzemní vodu. Vzrostlé 
stromy a keře před budovami 
tvoří protihlukovou bariéru. 
Zeleň v  intravilánu obce má 
také velký psychický vliv na 
člověka.
My jsme se zaměřili právě na 

kových zón. Cílem je vybudování bezpeč-
ného lesoparku pro trávení volného času 
v přírodě a to v blízkosti obce.
Současně bude v této části obce probíhat 
vybudování suchého poldru pro zadr-
žování dešťové vody a  obnovení nádrže 
Drůbežka. Pro tento účel už byly pokáce-
ny vybrané stromy ve spodní části Stro-
mečků a  připravena plocha pro těžkou 
techniku.
V návaznosti na tyto projekty se bude re-
konstruovat místní komunikace U  Mlýna 
a dále v ulicích Šance a Na Drahách.  Nová 
silnice povede od hasičské zbrojnice až 
do Stromečků. Při této opravě bude nuté 
počítat s omezením pro obyvatele zmí-

něných ulic. Abychom maximálně ulehčili 
život místním, bude vedle hasičské zbroji-
nice vybudováno dočané záchytné parko-
viště určené primárně pro obyvatele opra-
vovaných ulic. O všech chystaných pracích 
a  změnách budeme včas informovat.
V  příštím roce se počítá i  s  rekonstrukcí 
vodovodu v ulici Lúčky a následné opravě 
místní komunikace v této ulici.
Jak vidíte, bude toho dost a  věřím, že 
pochopíte nutná omezení, která budou 
kompenzována zlepšením infrastruktury  
a prostředí kolem nás.
Když píšu o budoucích projektech, musím 
přidat i  informaci ohledně hlavní křižo-
vatky v obci. Je to sice trochu vzdálenější 

budoucnost, ale po mnoha náročných 
jednáních na ŘSD v  Brně jsme dospěli 
k dohodě o vybudování okružní křižovat-
ky. Projektanti nyní zpracovávají projekt 
a  upřesňují detaily. Předběžně bychom 
se nového „kruháče“ mohli dočkat v roce 
2027. Dobrá zpráva přišla i z ŘSD Zlínské-
ho kraje – na naši a  uhersko-ostrožskou 
žádost ohledně rekonstrukce silnice I/71 
mezi Blatnicí a Uherským Ostrohem jsme 
obdrželi vyjádření, že s rekonstrukcí se po-
čítá v roce 2027.

Petr Buzík

obnovu výsadby a úpravu stá-
vajících zelených ploch, které 
jsou ve vlastnictví obce. Na-
vázali jsme na projekt „Sídelní 
zeleň“, kdy v  předchozích le-
tech byly zřízeny záhony s  tr-
valkami a keři a také vysázeny 
stromy. Loni přibyly záhony na 
hřbitově a  trvalková výsadba 
záhonu kolem sochy sv. Anto-
nína v Dědině, který teď kvete 
od jara do podzimu. Průběžně 
probíhá výsadba v náhradním 
plnění za skácené stromy.
Letos začaly probíhat práce na 
obnově parčíku v Dědině, kde 
bylo vykáceno několik stromů 
a keřů. Některé musely ustou-
pit výstavbě nové silnice a ně-
které byly ke skácení doporu-
čeny dendrologem kvůli jejich 
zdravotnímu stavu. Náhradní 
výsadbu za skácené stromy 
nám určil MěÚ Veselí nad Mo-
ravou, odbor životního pro-
středí a  územního plánování. 
Proto zde budou vysazeny 4 
lípy a  4 javory. Tato výsadba 
se částečně kryje s  dotačním 
projektem, který je zaměřen 
nejen na výsadbu v  parčíku, 
ale i v celé ulici Dědina.
Teplý podzim umožnil začít 
s  výsadbou stromů na Anto-
nínském kopci. Po skácení 
suchých a nemocných stromů 
byla podsazena poutní alej, 
provedena dosadba při cestě 
do Kamenic a sázet se budou 

nové stromy při staré cestě 
na kopec. Pokračovat se bude 
i  v  prořezech kolem louky 
a  v  járku při staré cestě. Příští 
rok bude prováděna ještě vý-
sadba kolem studánky. Tento 
projekt je fi nancován z dotací.
Na jaro příštího roku je naplá-
nována úprava plochy mezi 

hlavním vstupem do ZŠ a  tě-
locvičnou. Bude zde vysazena 
nová zeleň a také zde bude vy-
budována odpočinková zóna.
Proběhne i podsazení uhynu-
lých stromů a současně bude 
u  stromů prováděn zdravotní 
a výchovný řez.

Milena Nejezchlebová

Jeden z nově vysazených stromů v parčíku v Dědině



8

BLATNICKÝ ZPRAVODAJ PROSINEC 2025

Dominik kardinál Duka

Když koncem srpna zavítal do Blatnice 
kardinál Dominik Duka, nikdo netušil, že 
toto je jedna z  jeho posledních pozem-
ských cest. Před tím, než na Děkovné pou-
ti na kopci svatého Antonína sloužil mši 
svatou, zavítal v  doprovodu blatnického 
faráře Františka Krále i  k  nám na obecní 

úřad. Setkání to bylo velmi milé – kardinál 
Duka měl velké charisma a působil velmi 
lidsky. Při příležitosti této návštěvy se také 
podepsal do naší pamětní knihy, kde ori-
ginální ilustraci provedl malíř a  všeuměl 
pan František Pavlica z  Hroznové Lhoty 
a nápisy pan Kubica z Kozojídek. Kardinál 

Duka působil dojmem plným síly a  hýřil 
dobrou náladou. Proto se ani nechtělo vě-
řit zprávě, že 4. listopadu Dominik kardi-
nál Duka zemřel. Účastníci Děkovné pouti 
tak měli jednu z posledních možností se-
tkat se s tímto výjimečným člověkem. RIP

Petr Buzík

Novinky v knihovně
Do naší knihovny se po mateřské dovolené 
opět vrátila knihovnice Bc. Jitka Janásová. 
A se změnou přichází i spousta novinek.

Dlouhodobým cílem knihoven v  ČR je 
získávání nejmladších dětí do knihoven, 
a  proto navazujeme ihned spolupráci 
s dětmi z MŠ. V listopadu jsme pozvali do 
knihovny děti ze třídy Sluníček. Tématem 
vstupní besedy byla interaktivní kniha, 
kterou napsal spisovatel Jorgen Clevin – 
Jakub a Jáchym. Děti si s Jáchymem užily 
jeden školní den. Měli jsme matematiku, 
hudební výchovu i  tělocvik. Na závěr si 
děti vyzkoušely dát na záda opravdovou 
aktovku.
Novou akcí naší knihovny je také „Mikuláš-
ské tvoření“. Z důvodu malé kapacity naší 
knihovny se akce konala v obřadní síni OÚ. 
Dětí i  s  maminkami přišlo spoustu, a  tak 
jsme malovali, lepili i stříhali. Oblíbený byl 
i mini dětský koutek pro nejmenší. Byla to 
akce opravdu úspěšná a těšíme se na další 
tvoření někdy příště.
Před Vánocemi jsme stihli ještě jednu ma-
lou akci „Vánoční hru“. A  do dalšího roku 
pro Vás připravujeme ještě spoustu dalších 
akcí. Přiblížíme Vám pouze dvě. Obnovíme 
pozastavenou celosvětovou akci Noc s An-
dersenem a nový projekt knihovny Špunti 

Zápis v pamětní knize obceVzácná návštěva mons. Dominika kardinála Duky u nás na radnici

do knihovny. Malou herničku pro úplně 
nejmenší. Je totiž velmi důležité v  dě-
tech rozvíjet předčtenářskou gramotnost 
a knihovna je tím nejlepším místem.
Kromě zavádění nových akcí je hlavní čin-
ností knihovny půjčování knih. Neustále 
aktualizujeme knihovní fond, a tak za rok 
v knihovně přibyde až na 100 nových knih. 
Spolupracujeme také s knihovnou Hodo-
nín. Výměnný fond se u čtenářů těší velké 
oblibě. Téměř každý měsíc si vyměníme 50 
knih a naši nabídku novinek to velmi obo-
hacuje.
S  novou knihovnicí přichází i  změna vý-
půjční doby. Věříme, že nové rozložení 
výpůjční doby bude vyhovovovat všem 
věkovým kategoriím.
Na závěr bychom chtěli ještě poděkovat 
zástupové knihovnici za práci v knihovně.
Nová pracovní doba                Po 14:00 – 18:00 
  Út 8:00 – 12:00 
  St 14:00 – 18:00 
  Čt 8:00 – 12:00
https://blatnice-knihovna.webnode.cz/ 
Fb stránky – Knihovna Blatnice pod Sva-
tým AntonínkemListopadová návštěva dětí z mateřské školy
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Den stromů

V měsíci říjnu slavíme každoročně Den stromů. Proto jsme dru-
hý říjnový týden zařadili do programu projekt „Strom“. S dětmi 
jsme zjišťovali, z jakých částí se strom skládá, jaké máme druhy 
stromů, kde je můžeme v Blatnici vidět růst a proč jsou pro nás 
stromy důležité. Pracovali jsme i s lupou – zkoumali jsme struk-
turu listů, dřeva a kůry. V rámci tématu jsme se zapojili do vý-

Mateřská škola
Dýňohrátky

Štafetový běh „Babí léto“

V příjemném podzimním odpoledni se sešla skupina dětí z ma-
teřské školy a jejich rodičů i prarodičů, aby si společně vytvořili 
dýňová strašidýlka a jiné okrasné dýně s využitím různých druhů 
přírodnin.
Paní učitelky zahradu vyzdobily pestrými dýňovými a podzim-
ními dekoracemi a barevnými světýlky.

S deseti dětmi ze třídy Sluníčka jsme se v polovině října zúčastni-
li již tradiční sportovní akce – štafetového běhu „Babí léto“.  Letos 
proběhla ve Velké nad Veličkou. Ve štafetovém běhu se všechny 
školkové týmy umístily na shodném 1. místě a děti si domů od-
vezly své zasloužené medaile.

Za kolektiv MŠ – Sára Martinková

K přátelské a pohodové atmosféře přispěli rodiče bohatým po-
hoštěním. Zahradu mateřské školy následující dny krášlila celá 
řada krásně vyzdobených dýní. Společně prožitý čas plný setká-
ní, společného tvoření, smíchu a radosti obohatil nejen děti, ale 
i celé rodiny a prohloubil vzájemné vztahy.

Za kolektiv MŠ – Jana Uřičářová

Kouzelné období

Na dveře zaklepal prosinec a  s  ním ad-
ventní čas. Toto kouzelné období jsme 
zahájili vystoupením „Vánoční čas“ při 
rozsvícení obecního vánočního stromu. 
Za divadelní pohádkou s  názvem „Po-
hádky z  pařezové chaloupky“ jsme se 
vypravili do Uherského Hradiště. Děti 
tak mohly vidět dobrodružství lesních 
skřítků Křemílka a Vochomůrky. Ani jsme 
se nenadáli a  do školky zavítal Mikuláš 
i s celou svojí družinou. Nechyběly bás-

ničky, písničky, tanečky a  sladká miku-
lášská nadílka. A  protože pohádek není 
nikdy dost, navštívila nás ve školce „kou-
zelnice“ Žůžo Muzička se svým hudeb-
ním představením „Na křídlech andílka“. 
Předvánoční těšení jsme si s dětmi krátili 
zpíváním vánočních písní a koled, vyrá-
běním a  roznášením přáníček, pečením 
perníčků a  cukroví a  dalšími aktivitami. 
Když nastal ten kouzelný den a  cinká-
ní oznámilo, že do školky přišel Ježíšek, 

sešli jsme se společně u vánočního stro-
mečku. Děti se těšily z  nových hraček, 
knížek a  didaktických i  sportovních po-
můcek. Děkujeme i  našim milým spon-
zorům.
Za děti a  celý kolektiv mateřské školy 
Vám všem přeji příjemné prožití vánoč-
ních svátků a v novém roce hlavně zdra-
ví, pohodu, co nejméně starostí a spous-
tu důvodů k úsměvu.

Za kolektiv MŠ – Bc. Radka Máčalová

tvarné soutěže s názvem „Stromy a my“ pořádané DDM Pastelka 
Uherský Ostroh. V kategorii předškoláci, získal krásné 2. místo 
Jan Fojtík, který převzal ocenění, a tímto gratulujeme.

Za kolektiv MŠ – Bc. Marie Školoudíková

Červený den u MotýlkůExkurze u vinaře
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1. stupeň

Základní škola

První čtyři měsíce školního 
roku byly na 1. stupni naší školy 
plné objevování, tvoření, spo-
lečných zážitků i  důležitých 
dovedností. Přinášíme vám 
shrnutí toho nejzajímavějšího, 
co jsme od září do prosince 
zažili. Začátek nového škol-
ního roku přinesl na naši zá-
kladní školu nejen radostné 
setkávání po prázdninách, ale 
také vznik zcela nové I. třídy. 
Do lavic usedlo 24 prvňáčků, 
kteří s  nadšením, očekáváním 
a  občas i  lehkou nervozitou 
vstoupili do světa školních po-
vinností a  objevování.V  měsíci 
září se již pravidelně celá naše 
škola zapojuje do akce Ukliď-
me svět, ukliďme Česko. Žáci 4. 
ročníku si své znalosti a doved-
nosti prověřili na dopravním 
hřišti Domu dětí a mládeže ve 
Veselí nad Moravou v rámci do-
pravní výchovy. Příznivé počasí 

2. stupeň

Ani na 2. stupni jsme nezaháleli a rádi by-
chom připomněli nejdůležitější události 
prvních čtyř měsíců ve škole.
V září jsme slavnostně zahájili nový školní 
rok za účasti žáků, učitelů a rodičů.
Taky jsme s  panem učitelem Petrem La-
gou a žáky školního parlamentu navštívili 
Poslaneckou sněmovnu, kde nás provedl 
poslanec Karel Smetana a zúčastnili jsme 
se schůze poslanců v Parlamentu ČR.
V měsíci září jsme toho ale stihli mnohem 
víc. Zapojili jsme se do celorepublikové 

akce Ukliďme Česko a  uklízeli okolí školy 
i přírodu. Nasbírali jsme velké množství od-
padků a pocítili radost ze společné práce.
Ještě v září naši školu navštívil bývalý žák 
Josef Jagoš, který studuje na Vojenské 
střední a  vyšší odborné škole v  Morav-
ské Třebové a pro 8. a 9. ročník si připravil 
přednášku o studiu a přijímacím řízení.
Konec září jsme oslavili Evropským dnem 
jazyků, kdy jsme vytvářeli plakáty a projek-
ty o jazycích Evropy. Mladší žáci malovali, 
starší tvořili informační materiály s hříčka-

mi. Výstava v  chodbách připomněla roz-
manitost kultur a důležitost cizích jazyků.
Říjen jsme zahájili návštěvou Bratislavy, 
kde jsme nejdříve navštívili hrad Děvín 
a  historické centrum Bratislavy s  Kated-
rálou sv. Martina a  sochou Čumila. Prošli 
jsme Bratislavským hradem a  viděli Slo-
venské národní divadlo.
Další říjnovou aktivitou byla přehlídka 
středních škol v Kulturním domě ve Veselí 
nad Moravou, kterou navštívili žáci deváté 
třídy.

nám dovolilo ve školní družině 
uspořádat oblíbenou drakiádu. 
V  říjnu byl zahájen plavecký 
výcvik pro žáky 2. a 3. ročníku, 
který probíhá v  deseti lekcích 
v plavecké škole ve Bzenci. Malí 
sportovci se zúčastnili akce 
Zátopkův běh, která je pořá-
dána každoročně v  Hroznové 
Lhotě. Vyhledávanou aktivitou 
na naší škole je Barevný týden 
zdraví. Podzimní úroda nám 
umožňuje uspořádat výstavku 
ovoce a  zeleniny, s  níž je spo-
jena celá řada aktivit. Jedná se 
o besedy o zdraví, ochutnávky, 
tělovýchovné chvilky a  různé 
další činnosti zaměřené na 
zdravý životní styl. Ve školní 
družině proběhla soutěž Dýňo-
vání, kde si děti mohly s pomo-
cí rodičů vyřezat nejkrásnější 
dýni. Žáci IV. a V. třídy se také 
zapojili do soutěže Bobřík in-
formatiky. Řešili úkoly z oblasti 

informatického myšlení a digi-
tálních technologií. Závěr mě-
síce patřil Halloweenu. Školní 
družina uspořádala karneval 
spojený se zábavnými aktivi-
tami. Poslední listopadový den 
připadl letos první adventní 
nedělí. Děti vystoupily se svým 
kulturním programem při Roz-
svícení vánočního stromku. 

Závěr kalendářního roku náleží 
tradičním vánočním aktivitám. 
Čtvrtého prosince se děti ra-
dovaly z  mikulášské nadílky. 
Na předvánoční atmosféru nás 
vždycky naladí vystoupení ZUŠ 
ve Veselí nad Moravou. A  po-
slední školní den před Vánoce-
mi patří třídní besídce, dáreč-
kům a slavnostní náladě.

Barevný den zdraví na 1. stupni

Žáci druhého stupně ve VídniŽáci druhého stupně v Bratislavě



BLATNICKÝ ZPRAVODAJ PROSINEC 2025

11

Ti mají v  letošním roce velmi nabitý pro-
gram. Na konci měsíce uspořádali hallo-
weenskou soutěž s výzdobou tříd a kostý-
my. Škola se proměnila v strašidelný dům 
plný duchů a dýní. Soutěž přinesla zábavu, 
týmovou práci a dobrou náladu.
Halloweenu jsme se věnovali napříč celou 
školou. Žáci od 3. ročníku vytvořili Hallo-
weenské noviny s  reportážemi, komiksy 
a recepty v angličtině. Každý ročník přispěl 
kreativními texty. Výtisky ozdobily školu 
a potěšily všechny.
Nezapomněli jsme ani na 17. listopad. 
Školní parlament připravil pro 6. – 9. ročník 

tajenku, video a únikovku k tomuto státní-
mu svátku. Žáci si procvičili znalosti o svo-
bodě a demokracii hravou formou.
Proběhl také Bobřík informatiky, kde uspě-
lo téměř 30 žáků 4. – 9. ročníku. Testovali 
algoritmizaci a  informační gramotnost, 
nejlepší získali diplomy a sladkosti. Gratu-
lujeme všem řešitelům!
V  listopadu proběhl již třetí workshop se 
Slováckým divadlem tentokrát pro osmá-
ky. Žáci se přenesli na Slovácko a skrze role 
a improvizace prožili příběh Gazdiny roby. 
Nejvíce si pochvalovali dramatické hry 
a závěrečné scény, které ukázaly, že škola 

může být zábavou. Všichni by spolupráci 
doporučili a těšíme se na pokračování.
A  je tu advent. Listopad jsme společně 
s  obcí zakončili rozsvěcováním vánočního 
stromu. Program tvořil zpěv souboru Vavří-
nek, vystoupení mateřské školy a 1. stupně 
plus jarmark. Akce vytvořila krásnou sváteč-
ní atmosféru. Prosinec nám začal návštěvou 
Vídně, kde jsme navštívili Schönbrunn, Ho-
fburg, Dóm sv. Štěpána a vánoční trhy.
Teď už nezbývá, než se těšit na Vánoce a na 
vše, co nám přinese další rok.

Mgr. Jitka Hrušková 
a Mgr. Barbora Knedlíková

Sport

Školní družina – ohlédnutí za 1. pololetím

Naše škola se zúčastnila opět 
mnoha soutěží. Začali jsme 
jako již tradičně v  Hodoníně 
na okresním fi nále v přespol-
ním běhu.Zde se nám poda-
řilo získat 2. místo a  to díky 
Kateřině Hanákové.
Poté jsme ve škole uspořádali 
školní pohár ve stolním tenise 
a tím zrovna si žáci vysoutěžili 
místa na turnaj do Hodonína. 
Školní pohár obhájil ve velmi 
strhujícím fi nále Martin Poleh-
ňa z  9. ročníku, který porazil 
Jakuba Hanáka ze VII. třídy, na 
3. místě se umístil Daniel Ma-
rek taktéž ze 7. ročníku. Dívčí 
turnaj ovládla Dominika Cho-
vancová před Julií Křápkovou 
a  na třetím místě se umístila 
Lucie Laporčáková, ze 7. roč-

První pololetí tohoto školního roku bylo 
ve školní družině opravdu pestré a plné 
zážitků. Do družiny letos dochází 79 dětí, 
které se každý den aktivně zapojují do 
společných aktivit, tvoření i her.Hned na 
začátku podzimu jsme uspořádali oblí-
benou Drakiádu, kde děti mohly vypustit 
své pestrobarevné draky. Podzimní nála-
du jsme si užili také při Dýňování, kde ro-
diče s dětmi společně vytvořili nádherné 
a  nápadité dýňové výtvory. Nejlepší tři 
byly odměněny věcnými cenami.V  říjnu 
jsme si užili Halloweenský karneval ve 
stylu Harryho Pottera. Děti se proměni-
ly v  malé kouzelníky, čarodějky a  další 
strašidelné postavy. Nechyběly soutěže, 
kouzelnická výzdoba ani skvělá atmo-

níku. Poté jsme se vydali do 
Hodonína na okresní fi nále, 
kde jsme jednoznačně domi-
novali a  jak mladší, tak i  star-
ší kluci jednoznačně vyhráli 
a  postoupili na krajské kolo, 
kde sehráli nádherné bitvy, 
bohužel s  vítězem celého 
krajského kola jsme prohráli 
o dva míčky. Děvčata nakonec 
urvala v okresním kole krásné 
3. místo. No a jak už to na pod-
zim bývá, začaly nám fl orbalo-
vé turnaje. Mladší kluci vybo-
jovali krásné 2. místo, mladší 
dívky 4. místo, starší skončily 
taktéž druhé, ale vybojovaly 
si postup na okresní fi nále do 
Dolních Bojanovic. Dívky hrá-
ly srdnatě, ale bohužel se jim 
již postoupit nepodařilo. Na 

fl orbal jsme se vydali i  s  na-
ším prvním stupněm, a  to 
na celorepublikovou soutěž 
ČepsCup. Kluci opět bojovali 
na 100% a bohužel jeden gól 
nás dělil od krásného 2. místa, 
a  tak skončili na 4. místě. Po-

sféra.Velkým zpestřením byla také listo-
padová myslivecká přednáška s  naším 
panem učitelem Lagou, který dětem 
poutavě přiblížil život v  přírodě a  práci 
myslivců.V prosinci nás ještě čeká Vánoč-
ní tvoření s rodiči, na které se všichni moc 
těšíme. A už teď máme připravené další 
báječné akce, které si děti užijí v druhém 
pololetí.Rádi bychom také vyzdvihli náš 
velmi oblíbený družinový kroužek Korál-
kování, který děti navštěvují s nadšením, 
a kde vznikají krásné výrobky.
Všem dětem i rodičům děkujeme za spo-
lupráci a těšíme se na další společné zá-
žitky!

Za školní družinu 
vedoucí vychovatelka Jana Novotná

dařilo se nám získat zdarma 
lístky na mistrovství světa ve 
fl orbale v Brně. Vstupenky na 
zápas Německo - Singapur 
byly nabídnuty vybraným žá-
kům školy za odměnu.

Mgr. Petr Laga

Stolní tenis

Dýňování ve školní družině
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Závěrečné ohlédnutí za uplynulým rokem

Blíží se konec roku a my se opět ohlížíme za tím, co se nám společ-
nými silami podařilo. A byl to rok opravdu plný změn, oprav, mo-
dernizací, které posouvají naši základní školu i mateřskou školu 
dál – směrem k bezpečnějšímu, modernějšímu a příjemnějšímu 
prostředí pro všechny děti.

S velkou radostí můžu říct, že:
- Proběhla rozsáhlá modernizace školní jídelny, která nabízí 

kvalitnější a komfortnější zázemí pro stravování žáků.
- Byla obnovena a dovybavena počítačová učebna, díky čemuž 

mohou žáci pracovat s moderní technikou a aktuálními vzdě-
lávacími nástroji.

- Zlepšilo se zázemí pro školní družinu, aby naši žáci mohli trá-
vit odpolední čas v moderním a podnětném prostředí.

- Rekonstrukcí prošla i třída pro prvňáčky, která je nyní vybave-
na tak, aby nejmladším školákům poskytla co nejlepší start.

- V mateřské škole se podařilo opravit třídu i lehárnu, což při-

spělo ke komfortu, bezpečí a celkovému zklidnění prostředí 
pro nejmenší děti.

Děkujeme všem, kteří se na těchto projektech podíleli. Obzvlášť 
velké poděkování patří panu starostovi a celému zastupitelstvu 
– za dlouhodobou spolupráci, ochotu a vstřícný přístup. Bez jejch 
podpory by se mnohé z plánů nepodařilo uskutečnit.
Ani v  příštím roce rozhodně neplánujeme zpomalit. Rádi by-
chom pokračovali v modernizaci již nevyhovující elektroinstalace 
v budově 2. stupně, stejně jako opravy elektroinstalace ve školní 
kuchyni. Postupně chceme také dále modernizovat učebny, aby 
odpovídaly současným vzdělávacím potřebám a trendům.
Děkujeme všem za podporu, trpělivost a  společnou snahu po-
souvat naši základní školu a mateřskou školu kupředu.
Přejeme Vám klidný adventní čas a příjemné prožití Vánoc a do 
nového roku hodně zdraví, energie a radosti.

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Mgr. Jana Janošková, ředitelka

Sbor doborovolných hasičů nezahálí

U mladých hasičů se nikdo nenudí

V druhé polovině roku se naši 
členové scházeli při různých 
příležitostech. 
Nejdříve to bylo v srpnu na Fa-
zolfestu, kde jsme jako jeden 
z pěti týmů připravovali speci-
ality z fazolí. Náš tým s fazolo-
vou směsí a fazolovým salátem 
obsadil krásné druhé místo.
V  září jsme se zúčastnili okrs-
kové soutěž dospělých s druž-
stvem žen, která se konala 
v  Kozojídkách. Do soutěže se 
zapojily i naše dorostenky a na 
to, že to byly první závody po 
delší době, tak dopadly skvěle 
– naše ženy skončily na krás-
ném 2. místě.

Tradiční dobrá spolupráce se 
SRPŠ pokračovala i  při říjnové 
akci pro děti Berušovém po-
chodu. Naši členové dohlíželi 
na bezpečnost při průvodu 
obcí a v cíli pochodu na fotba-
lovém hřišti připravili táborák. 
Na hřišti jsme připravili i straši-
delnou stezku pro všechny od-
vážné děti. Na závěr akce pak 
hasiči odpálili ohňostroj.
Už tradiční podzimní akcí je po-
řádání Vatry republiky na Anto-
nínku. Ve spoluprácí s obcí Blat-
nice a jejich pracovníky jsme na 
louce postavili slavnostní vatru, 
připravili občerstvení a  zázemí. 
Na bezpečnost dohlížela výjez-

dová jednotka. Počasí bylo letos 
sychravé a větrné a připomínalo 
spíš zimu. Přesto, že ještě odpo-
ledne pršelo, sešlo se dost lidí 
a  akce se vydařila. Ukončená 

byla ohňostrojem. Děkuji všem 
našim členům, kteří se účastní 
našich akcí a přispívají tak k dob-
rému jménu naší organizace.

Petr Buzík

Družsvo žen skončilo na 2. místě v okrskové soutěži

Aktivity mladých hasičů se většinou točí 
kolem hasičského sportu. V  závodech 
družstev ve hře Plamen si letos naši starší 
žáci zajistili senzační 1. místo z  23 druž-
stev v okrese Hodonín. Mladší skončili na 
krásném 5. místě ze 30 družstev. Celkem 
jsme absolvovali 12 závodů družstev.
Další úspěchy zaznamenali naši mladí 
hasiči v běhu na 60 metrů. Přes pět okres-
ního kol se do krajského kola probojovali 
čtyři naši svěřenci – Lukáš Křápek a Mi-
chal Urbánek v  kategorii starších kluků, 
Anna Sovišová postoupila mezi staršími 
dívkami a Veronika Němčická postoupila 

v kategorii mladších dívek. Krajské kolo 
se konalo ve Velké nad Veličkou a proto 
jsme tady měli i velkou podporu fanouš-
ků. Do celostátního kola se probojoval 
Lukáš Křápek, který skončil na krásném 
3. místě. Mistrovství České republiky se 
konalo 20. září v  Plzni. Lukáš byl skvělý 
a  po prvním pokusu sahal po stupních 
vítězů. Nakonec zaběhl čas 11,69 a bylo 
z  toho fantastické sedmé místo ze 120 
soutěžících. Ztráta na vítěze byla pouze 
0,4 sekundy.
Mimo sportovní soutěže máme i jiné akti-
vity. V srpnu jsme pět dnů strávili na hasič-

ském táboře na Lučině. Spolu s hasiči z Ko-
zojídek nás bylo téměř čtyřice a počasí nám 
opět přálo a užili jsme si krásné a někdy až 
moc horké dny. Na programu jsme měli 
mimo jiné i  interaktivní přednášku první 
pomoci s Monikou Vajčnerovou a požární 
ochranu ve virtuální realitě s lektory z FLKŘ 
z Baťovy univerzity. Pro odvážné nechyběl 
výstup na rozhlednu Travičná a našli jsme 
si čas i na koupání v Lučině. Bylo to skvělé 
a už se těšíme na další tábor.
V říjnu jsme se se staršími žáky vydali do 
Uherského Ostrohu na strašidelé zámec-
ké bloudění, které tentokrát vedlo podze-
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Jednotka SDH v druhé polovině roku 2025

Meteorologické okénko

Druhá polovina roku 2025 byla pro naši 
jednotku sboru dobrovolných hasičů ve 
znamení pestré činnosti a  pravidelné 
připravenosti. Celkem jsme vyjížděli k 14 
mimořádným událostem (k  2.12.2025), 
z nichž nejčastěji šlo o technické pomo-
ci. K  většímu počtu zásahů v  krátkém 
sledu došlo pouze v polovině července, 
kdy celé území Moravy zasáhlo výrazné 
bouřkové pásmo a bylo nutné odstranit 
3 stromy z  silnic vedoucích směrem na 

Letošní rok byl tak trochu jiný, než jsme byli v posledních letech 
zvyklí. V první polovině roku bylo sice srážek méně, druhá polovi-
na roku byla naopak na srážky bohatší, než jindy. Chladnější letní 
měsíce někomu vyhovovaly víc, než úmorná vedra posledních let. 
I když tropických dnů jsme si taky pár užili a na své si tak přišli 
i milovníci parných dnů. 
Martin na bílém koni to sice nestihl ani letos, ale nebyl daleko – 
první sníh napadl na hody 23. listopadu. Z hodové zábavy odchá-
zeli návštěvníci za vydatného sněžení, protože do rána napadlo 
až 5 centimetrů sněhu. Pravda, dlouho nevydržel, ale na pár sně-
huláků to stačilo. 

Data z meteostanice nám dodal pan Antonín Křápek z fi rmy Víno 
Blatel a.s.
Měsíc Srážky 

v mm
Minimální 

teplota
Maximální 

teplota
Průměrná 

teplota
Červenec 125,5 11,9 36,6 20,8
Srpen 71,1 6,4 34,5 20,7
Září 62,8 2,8 29,6 16,9
Říjen 23,5 -0,9 19,8 9,9
Listopad 62,6 -5,3 18,8 4,8

Petr Buzík

mím zámku. Myslím, že neje-
nom my, ale i strašidla na nás 
budou dlouho vzpomínat... 
Před Beruškovým pochodem 
měli naši mladí hasiči trénink 
s podzimní bojovkou a vyřezá-
váním dýní, které potom zdo-
bily strašidelnou stezku při Be-
ruškovém pochodu. Jsme rádi, 
že na podzim rozšířili naše 
řady noví mladí hasiči, kteří se 
s naší činností zatím seznamjí 
v  tělocvičně. Nové zájemce 
rádi uvítáme kdykoliv – stačí 
přijít na náš trénink.

Silvie Buzíková, 
vedoucí mladých hasičů

Louku, Veselí nad Moravou a Ostrožskou 
Lhotu.
Stejně jako každý rok i letos došlo k dopl-
nění a  modernizaci vybavení jak pro sa-
motné členy jednotky, tak pro cisternovou 
automobilovou stříkačku LIAZ. Členové 
jednotky absolvovali nezbytná školení 
a výcviky, mimo jiné v oblasti hašení po-
žárů v  přírodním prostředí. Pro nositele 
dýchací techniky proběhl specializovaný 
výcvik na centrální hasičské stanici v  Ho-

doníně a  také na naší hasičské zbrojnici 
v Blatnici.
Ačkoliv bylo nutné opět provést servis cis-
ternové automobilové stříkačky LIAZ, ze-
jména na podvozku, máme i velmi dobrou 
zprávu – nadační fond CSG si ve své gran-
tové výzvě pro jednotky dobrovolných 
hasičů vybral naši žádost z více než 1200 
podaných projektů. Díky tomu získáme 
fi nanční podporu na nové vybavení, které 
nahradí již starší prostředky a  zvýší bez-

pečnost našich hasičů při zásazích.
Na závěr bych chtěl poděkovat Všem 
členům jednotky za jejich celoroční 
práci, obětavost a  ochotu pomáhat 
druhým často v těch nejtěžších chvílích.
Občanům naší obce přejeme klidné 
a  radostné prožití vánočních svátků, 
pevné zdraví a  mnoho úspěchů v  no-
vém roce 2026. Děkujeme Vám za pod-
poru a důvěru.

Ing. Ondřej Rybnikář, 
velitel jednotky

Tábor mladých hasičů na Lučině

Lukáš Křápek obsadil na MČR 
v běhu na 60 metrů s překážkami 
krásné 7. místo
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Fotbalový klub Blatnice
Mladší a starší přípravka hraje okresní fotbalovou soutěž pod 
vedením trenérů Pavla Petratura a Pavla Bílka.
V podzimní části odehrály naše přípravky celkem 13 mistrov-
ských utkání a přátelské utkání s týmem Slovácka.
Děti trénují dvakrát týdně s velkou účastí a zvláště tréninky na 
umělce je velmi baví. Trenéři si pochvalují velkou účast na tré-
nincích, za což patří i poděkování rodičům mladých fotbalistů.
U přípravek se při trénování zaměřujeme hlavně na technickou 
práci s míčem, střelbě na bránu a na přesnou přihrávku.

Naše nejmenší děti trénuje a  připravuje na soutěžní utkání 
mladších přípravek Jan Těthal.
S  nejmenšími dětmi se trénuje hlavně formou zábavních her 
a pohybových cvičení, aby se děti těšili na další společná setkání.

Mladší a starší žáci jsou spojeni s  týmem Velké nad Veličkou. 
S oddílem Velké nad Veličkou máme velmi dobré vztahy a do 
budoucna chceme dále spolupracovat na výchově žáků.
Starší žáci odehrály na podzim celkem 14 mistrovských utkání 
okresní fotbalové soutěže, mladší 9 utkání.
Mladší žáci hrály na podzim taky přátelská utkání s dívkami ze 
Slovácka a s fotbalisty z Velkých Karlovic.
Naši žáci trénují rovněž dvakrát týdně, při tréninku je již kladen 
důraz na prostorové vnímání a řešení situací plynoucí ze hry. 
Díky velké účasti dětí na trénincích je v  týmu zdravá rivalita 
a obecně sledujeme posun výkonnosti.

U mužstva mužů došlo v podzimní části sezony ke stabilizaci 
kádru, přišli nové posily do týmu, které kvalitativně posunuly 
náš tým nahoru.
Trenér David Vaněk si pochvaloval velkou účast hráčů na tré-
nincích, kde hlavní částí tréninku byla kombinační hra hráčů. 
I zde platí, že hráče by mělo trénování hlavně bavit.
Tyto skutečnosti se pozitivně odrazily na výsledcích mužstva 
mužů v podzimní části. V tabulce po podzimní části jsme s 25 
body na 4.místě se ztrátou 3 bodů na první místo.
Na závěr chci pozvat všechny členy oddílu na valnou hromadu, 
která se uskuteční v pátek 9.1.2026 v 17:00 v restauraci Adri-
ana. Všem příznivcům blatnického fotbalu přeju do příštího 
roku hlavně hodně zdraví, rodinnou pohodu a hezký čas strá-
vený na fotbalovém hřišti.

Za fotbalový klub Kamil Vaněk

FS Svodnica a DFS Vavřínek – od prázdnin do Vánoc
DFS Vavřínek zahájil prázdniny vystou-
pením na Jízdě králů v Hluku a poté jsme 
všichni celý červenec zaslouženě odpo-
čívali. Začátkem srpna začaly děvčice ze 
Svodnice zkoušet svatební pásmo, aby 
mohly v půlce měsíce začepit svoji kolegy-
ni Verunku, která se v srpnu na Antonínku 
vdala. Tento měsíc jsme také spolu s žen-
ským sborem Pútnice už tradičně ztvár-

ňovali Pouť na Antonínek ve strážnickém 
skanzenu.
V  září nás čekaly Slovácké slavnosti vína 
v  Uherském Hradišti, kterých jsme se za 
doprovodu HCM Háj zúčastnili v  hojném 
počtu i přes velmi nepříznivé počasí. Slu-
níčka jsme si tak užili až na Blatnickém vi-
nobraní, které se velmi vydařilo, a dokonce 
jsme se všeci svezli i na koňském povoze.

Svodnica ještě navštívila hody ve Veselí 
nad Moravou, kde s  velkým úspěchem 
vystoupila v  hlavním programu na ná-
městí. A  to už se čas pomalu schyloval 
k  Blatnickým hodům, kdy jsme všichni 
vystupovali v programu na Předhodovém 
zpívání. V této době jsme také do Vavřínku 
obdrželi pozvání na další ročník přehlíd-
ky dětských zpěváčků Slovácká Stuha, na 
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kterou se mohou přihlásit všecky pěvecky 
nadané děti z Blatnice až do konce ledna 
v KD Veselí nad Moravou. Loni se této sou-
těžní přehlídky zúčastnilo 7 dětí z Blatnice 
a v mladší kategorii zvítězila Klárka Blahyn-
ková z Vavřínku.

První adventní neděli zazpíval nejmenší 
Vavřínek u  rozsvěcování blatnického vá-
nočního stromu a my ostatní se zatím pilně 
připravujeme na IV. Vánoční zpívání, na kte-
ré vás tímto všechny srdečně zveme. Tradič-
ně se bude konat v blatnickém kostele a to 

v neděli 28.12. 2025 v 17 hodin. „Z Vavřínku 
aj ze Svodnice vám přejeme krásné a pokoj-
né vánoční svátky a do nového roku hlavně 
hodně zdraví, štěstí, lásky a životní pohody. 
Ať sa vám daří enom dobře!“

Irena Janků

Začepená Verunka v blatnickém čepení 
a úvodnici na AntonínkuFS Svodnica s HCM Háj na Andělských hodech ve Veselí n. Moravou

Na vinobraní si střihly své první vystoupení i maminky dětí z VavřínkuA jede se na vinobraní! Děvčátka z Vavřínku na koňském povoze

DFS Vavřínek na vystoupení v Hluku při Jízdě králůPoutní výprava do skanzenu ve Strážnici
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Slovácké slavnosti vína a otevřených památek v Uherském Hradišti
Druhá sobota v  září patřila již po dva-
advacáté slavnostnímu krojovanému 
průvodu. I  přes deštivé počasí byla 
Blatnice bohatě zastoupena. Tak jako 
každý rok jsme vycházeli z  Vinohrad-
nické ulice, kde je počáteční stanoviště 
Mikroregionu Ostrožsko – Veselsko. Pod 

pláštěnkami se schovával pan staros-
ta nesoucí prapor obce, který ke konci 
průvodu musel vážit snad „tunu“, stále 
rozverné děti z  DFS Vavřínek, vždy ve-
selá a optimistická mládež z FS Svodni-
ca, dobře naladěné členky ŽPS Pútni-
ce z  Blatnice a  neúnavní chlapi z  MPS 

Blatnické vinobraní s otevřenými sklepy
V  sobotu 20. září nám počasí chtělo vynahradit své deštivé 
rozmary ze slavností v Uherském Hradišti, a tak nás provázelo 
sluníčko celý den.
Krojovaný průvod, doprovázený dechovou hudbou Blatniča-
né, přinesl Pod Staré hory tradiční hrozen k dražbě. Letos se na 
konec průvodu zařadil i koňmi tažený vůz, který vezl děti z DFS 
Vavřínek a mládež z FS Svodnica.
Vinaři v  otevřených sklepech vítali hosty už od 13 hodin, 
folklorní program začínal až o půl třetí. Pan starosta nejen, že 
zahájil letošní program, ale neopomněl připomenout dvacá-
té výročí DFS Vavřínek, ale i to, že na Blatnickém vinobraní byl 
soubor v začátcích pokřtěn a předal jim pamětní list. Tím začal 
bohatý odpolední program, ve kterém se přestavili DFS Vavří-
nek, FS Svodnica, ŽPS Pútnice z Blatnice i MPS Roháč. Jako host 

programu vystoupil ŽS Oskoruša z Velké nad Veličkou a ŽS Kle-
betnice z  Hluku a  jejich CM ZUŠ Hluk. Program zpestřilo vy-
stoupení maminek dětí z Vavřínku. V průběhu odpoledne hrála 
cimbálová muzika HÁJ z Louky a naše dechová hudba.
Součástí programu byla i tradiční dražba hroznu. Ten vydražil 
Honza Tománek, avšak pan starosta i členové SDH ještě přiho-
dili nějakou korunu navíc. Peníze jsou určeny na pořízení obec-
ního čepení.
Vysokou návštěvnost Blatnického vinobraní uvítali i naši vinaři. 
Do tohoto putování se letos zapojilo 11 vinařství z Cechu blat-
nických vinařů.
Ať už jste sledovali program nebo jste dali přednost degusto-
vání (někdo zvládl obojí),  určitě jste odcházeli dobře naladěni 
a s vědomím, že si poznačíte termín příštího Blatnického vino-
braní. Tak 19. září 2026 na shledanou.

Milena Nejezchlebová

Roháč. Vystoupení našich sborů bylo 
začleněno do programu Mikroregionu 
Ostrožsko - Veselsko v  parku Bastion. 
Děkujeme všem, kdo se zúčastnili letoš-
ních slavností, protože ty se musí vidět 
a prožít.

Milena Nejezchlebová

Foto Vojtěch Peša

Blatnická dechovka k Blatnickému vinobraní prostě patříVavřínek s oceněním za 20 let činnosti
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Divadelní představení Dívčí válka
V  pátek 17. října jsme měli možnost 
v  místním kulturním domě shlédnout 
představení Ostrožsko-Lhotského diva-
dla s názvem Dívčí válka. Autorem diva-
delní komedie je František Ringo Čech 
a  lhotští ochotníci po vzniku souboru ji 
nazkoušeli jako svoji první hru. Letos, po 
dvaceti letech, se k ní vrátili a jejich pro-
vedení bylo srovnatelné s  výkony pro-
fesionálních herců. Bylo to skvělé před-
stavení a  proto trochu mrzí, že jen díky 
přespolním divákům to hercům nepřipa-
dalo jako placená zkouška. Přijeli i  lidé, 
kteří už představení viděli, ale nenechali 
si je znovu ujít, protože to opravdu stojí 
za to! Kdo přišel nelitoval, dobře se bavil 
a  domů odcházel s  úsměvem od ucha 
k uchu.

Milena Nejezchlebová Přemysl, Bivoj, Božský Lumír – kdo by je neznal...

Kalendář obce na rok 2026
Rokem 2026 Vás budou v obecním kalendáři pro-
vázet fotografi e, které se v  minulosti objevili na 
pohlednicích. A když mluvíme o minulosti, máme 
na mysli vzdálenější minulost – většina fotografi í 
vznikla do první poloviny minulého století. Titulní 
fotografi e hlásá „Pozdrav z  Velké Blatnice“. Tento 
název nesla naše obec za Rakousko-Uherska až do 
roku 1918.
Za zmínku určitě stojí hned první lednová foto-
grafi e. Dost možná se jedná o  jednu z  nejstarších 
fotografi í naší obce. Je na ní zachyceno Náměstí 
s kostelem a školou. A právě podle fotografi e školy 
je možné odhadnout pořízení fotografi e na přelom 
19. a  a 20. století. Škola na snímku má totiž pouze 5 
oken (dnes pošta a kanceláře obecního úřadu) a za 
školní budovou je patrná první přístavba – dnes 
obřadní síň. Školní jednopatrová budova zde byla 
vystavěna v letech 1832 – 1833 v místě vyhořené-
ho obecního domu pro důstojníky. V roce 1887 byly 
přistavěny do dvora dvě třídy a  dvě světnice pro 
učitele. K dalšímu rozšíření školy došlo v roce 1905, 
kdy byl přestavěn vnitřek školy, průčelí a obnovena 
střecha. A právě mezi těmito daty 1887 a 1905 byla 
pořízena fotografi e použitá na pohlednici. V kalen-
dáři najdete spoustu dalších zajímavých fotografi í. 
U fotografi í není popis ani datování, protože foto-
grafi e nelze přesněji datovat a na fotografi ích jsou 
většinou notoricky známá místa. A pokud některé 
místo nepoznáte, můžete sledovat obecní faceboo-
kovou stránku Obec Blatnice pod Sv. Antonínkem – 
občas tam nějakou fotografi i s popisem zveřejníme.
Kalednář je možné zakoupit v  kanceláři obecního 
úřadu a  v  papírnictví u  paní Martinkové. Cena je 
120,- Kč.

Kalednář na rok 2026

Fotografi e z kalendáře dost možná pochází z konce 19. století
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Hody 2025 obrazem
Hody jsou tradičně největší událostí druhé poloviny roku – pří-
pravy probíhají už od září, kdy se začné scházet chasa a připra-
vovat vystoupení. Kulturní výbor má plné ruce práce s před-
hodovým zpíváním, hodovou výstavou a  hodovou zábavou 
a  obecní pracovníci připravují technické zabezpečení všech 
akcí. A tři týdny před hodama to vypukne naplno...
Předhodové zpívání se letos konalo 8. listopadu – odpoled-
ní folklorní program s  místními i  hostujícími sbory provázela 
HCM Háj z Louky. Vystoupily všechny děti z Vavřínku, mládí ze 
Svodnic, ženský sbor Pútnice z Blatnice i mužský sbor Roháč se 
svými sólisty. Pozvání přijaly ženské sbory Denica z Ostrožské 
Nové Vsi a Drmolice z Polešovic. A co bylo nejdůležitější – cha-
sa tady představila letošní stárky, kterými byli Vašek Cícha s Ve-
ronikou Hanákovou a Richard Míšek s Eliškou Cíchovou.

Nejmenší děti z Vavřínku

Hodová obchůzka

Týden před hodama obešla chasa s cimbálovou muzikou Pre-
spolňáci celou dědinu a pozvala každého na hody. Bylo to ná-
ročné, ale bylo to krásné a mládí toho zvládne opravdu hodně...

Jde se na to – obejít dědinu, pozvat každého a snad aj neco vybrat 
do pytla.

Ani na starostu sa nesmí zapomnět

Hodový týden

Tak to je kapitola sama pro sebe – v týdnu pokáceli kluci z cha-
sy a obecní pracovníci hlavní máj a chasa připravila menší máj-
ky u  domů stárků a  nazdobila „každů cedulu“ v  dědině, aby 
všichni věděli, že sú u nás hody. V pátek od rána se chystal máj 
a všechno co k tomu patří – sešlo se půl dědiny, hrála dechov-
ka a chlapi stavěli ručně májku. Nechybělo občerstvení o kte-
ré se staraly děvčice z chasy. Po dobře odvedené práci se pak 
všechno zapilo v hospodě, kde byl i obecní gulášek. A večer se 
pokračovalo na Roháči na Hodovém bigbítu.

Postavit máj – to musí zažít každý chlap na dědině

Hodová vernisáž – pátek

Po postavení máje byl čas na hodovou výstavu. Letos patřila 
výstava místním umělcům – své obrazy vystavila Jiřina Šma-
hajová, která sice maluje jen pár let, ale všechny návštěvníky 
její obrazy nadchly. Dalším autorem, který zde předvedl svou 
tvoru byl Antonín Evják, který ztvárňuje svým nezaměnitel-
ným stylem své blízké a  nevyhýbá se ani historické podobě 
naší obce.
Na výstavě byly i obrazy paní Marie Vyskočilové, která se ma-
lování věnovala dříve. Výstavu doplnily básničky autorů Jitky 
Exelové, Jany Těthalové, Lubomíra Lahuty a Jana Vyskočila.
Při páteční vernisáži se o program postarala HCM Háj s  FS 
Svodnica a obřadní síň se zcela zaplnila návštěvníky.

Venisáž hodové výstavy s HCM Háj a FS Svodnica

Povolení hodového práva – sobota

Aby hody mohly proběhnout jak sa patří, musela si chasa dojít 
pro povolení ke starostovi. Nejdřív vyrazili krojovaní pro stár-
ky a potom pro jejich protějšky aby se ve 3 hodiny odpoledne 
sešli u obecního úřadu. Tady už čekal pan starosta, aby ty hody 
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konečně povolil – při tom bylo řádně přečtené hodové právo 
a došlo i na přípitek a sólo stárků. To vše za doprovodu místní 
dechovky.

„Poď, ideme pro stárky“

Hodová zábava – sobota

Parádní kroje, naškrobené dudovice, vyleštěné boty, klobúky 
do ruky a ide sa na hody! Vystoupení chasy sledoval kulturák 
zaplněný do posledního místečka. Za doprovodu HCM Háj 
ukázala chasa, co téměř dva měsíce nacvičila – a nutno říct, že 
dobře. Potom už večer pokračoval s dechovou hudbou Stříbr-
ňanka, která se střídala s cimbálovou muzikou. Na své si tak při-
šel každý návštěvník. A když už máme hody na Kaču, tak tomu 
odpovídalo i počasí – přihlásila se zima se vší parádou a hodaři 
se nad ránem rozcházeli za vydatného sněžení.

Chasu tvořilo deset krásných mladých párů

y

Vystoupení chasy sklidilo zasloužený potlesk

Foto Žaneta Žufanová

Očekávané vystoupení začíná

Ještě jednou pro jistotu připomenout hodové právo
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Hudební úspěchy sester Blahynkových

Rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark v novém

Sára a Klárka Blahynkovy, žákyně sedmé a čtvrté třídy ZŠ, do-
sáhly fantastického úspěchu na celostátním fi nále prestižního 
dětského hudebního festivalu Brána! Duo ségry v silné konku-
renci vybojovalo první místo v kategorii Kapely do 15 let.
Festival Brána, jehož 37. ročník pořádá Česká tábornická unie, 
je uznávanou soutěží písniček k táboráku, do přírody i na pó-
dia. Postup do celostátního fi nále v pražském Divadle Na Prá-
dle nebyl jednoduchý. Předcházelo mu šest oblastních kol po 
celé České republice (např. Jihomoravské, Pražské, Severočes-
ké, Jesenické). Holky musely uspět nejdřív v regionu a násled-
ně ukázat své dovednosti před sedmičlennou odbornou poro-
tou ve fi nále.
Letošního ročníku se celkově zúčastnilo 53 dětí v kategoriích 

sólistů a  kapel rozdělených podle věku do 15ti a  do 18ti let. 
Naše dívky se utkaly s 11 kapelami a 15 sólisty, kteří postou-
pili z  oblastních kol. Velkou motivací fi nalistů je možnost se 
zúčastnit letního hudebního soustředění pod vedením vyni-
kajících muzikantů na táborové základně ČTU.
Holky v průběhu roku sbíraly i jiné ocenění: Klárka zvítězila na 
42. ročníku soutěže Slovácká stuha a vystoupila na MFF Stráž-
nice. Sára loni obhájila na festivalu Brána 2.místo v  kategorii 
sólo a získala absolutní vítězství na festivalu Harmony zaměře-
nému na autorskou tvorbu.
Jsme na ně nesmírně pyšní a  přejeme jim spoustu dalších 
úspěchů na hudební cestě!

Tomáš Blahynka

První adventní neděle letos připadla na 30. 
listopad a  jak se už stalo tradicí, rozsvítili 
jsme v  tento den obecní vánoční strom. 
Samotnému rozsvícení předcházel týden 
plný příprav – vánoční strom vyrostl v ulici 
Dědina a darovala jej paní Dana Míšková, 
které tímto ještě jednou velmi děkuji.
Pokácení, převoz a instalace stromu na ná-
městí se neobešla bez těžké techniky. Na-
zdobení novou výzdobou pak zabralo další 
dva dny. K  loňskému osvětlení přibyla na 
strom nová denní výzdoba v podobě 120 
vánočních koulí a  novou vánoční výzdo-
bu jsme letos přidali i na sloupy veřejného 
osvětlení na všechny čtyři hlavní ulice. K vá-
noční atmosféře přispěl i dřevěný betlém.
Samotné rozsvícení vánočního stromu 
provázelo vystoupení dětí z Vavřínku a ma-
teřské i základní školy.

Novinkou bylo přesunutí prodejních stán-
ků do dvora obecního úřadu. Tímto kro-
kem se zvětšil prostor pro návštěvníky 
a  bylo také možné přidat víc stánků, což 
všichni ocenili. Ve stáncích se daly zakoupit 
produkty místních fi rem i  místních šikov-
ných lidí – v  nabídce jste tak mohli najít 
malované skleněné ozdoby od Ireny Sle-
zákové a Marie Čihákové, produkty z dílny 
Kytice z Blatnice, levandulovou kosmetiku 
Evy Rucké, malované perníčky, háčkované 
ozdoby, med a  medové svíčky a  další vý-
robky. Svůj stánek s výrobky dětí zde měla 
i  základní škola. Nechybělo občerstvení, 
svařák a punč pro zahřátí.
Další novinkou byla Andělská pošta - jejích 
služeb mohly využít děti a  poslat dopis 
přímo Ježíškovi. Naše krásné Andělky jistě 
všechny dopisy doručily.

Někteří návštěvníci jarmarku využili po-
slední možnost navštívit hodovu výstavu 
místních umělců v obřadní síni.
Rozsvícení vánočního stromu přiláká rok 
od roku více lidí a stává se z něj krásná tra-
dice.
Letos jsme náš vánoční strom přihlásili do 
soutěže Hodonínského deníku o  nejkrás-
nější vánoční strom v okrese Hodonín. Hla-
sovalo se na internetu a během týdne jsme 
nasbírali téměř 2000 hlasů. Na vítězství to 
sice nestačilo, ale i  druhé místo je super 
a my si stejně myslíme, že ten náš je nejkrás-
nější. Tímto děkuji všem, kdo pro náš strom 
v anketě hlasovali a podpořili nás. A úplně 
všem přeju krásné a pohodové Vánoce strá-
vené v kruhu nejbližších.

Petr Buzík
Foto Žaneta Žufanová

Finále festivalu Brána 2025Duo ségry
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Ludmila Evjáková  79 let
Olga Bachanová  92 let
Marie Ratajská  86 let

Antonín Pšurný  69 let
Roman Židlík  58 let
Petr Volčík  61 let

Mgr. Monika Hořčicová  57 let
Ing. Zdeněk Petratur  74 let
Emilie Židlíková  82 let

Stanislav Fojtík  85 let (č. p. 627)
Helena Hobžová  92 let
Vladimír Laga  85 let
Stanislav Fojtík  94 let (č.p. 101)
Ludmila Škopíková  85 let
Václav Minařík  85 let

Marie Staňková  85 let
Marie Valášková  95 let
František Kaláč  85 let
Květoslava Vyskočilová  85 let
Jarmila Zajíčková  93 let
Anežka Vyskočilová  85 let

Marie Kneprová  95 let
Veronika Bartoníková  85 let
Vlastimil Fňašek  93 let
Josef Hanáček  85 let

Společenská kronika
Naši noví občánci

V druhé polovině roku se v naší obci narodilo 6 dětí. Gratulujeme rodičům a dětem přejeme do života to nejlepší. Novými ob-
čánky jsou:.

Naši jubilanti

Gratulace míří k našim spoluobčanům, kteří se ve druhém pololetí roku dožili významného životního jubilea. Je mezi nimi i nejstarší 
muž naší obce pan Stanislav Fojtík z ulice Řádek č. p. 101. Naší nejstarší občankou je paní Filoména Hanáčková z ulice Pod Floriánky 
č. p. 224, která letos oslavila 96. narozeniny. Všem našim jubilantům přejeme pevné zdraví a hodně pohody do dalších let.

Zemřelí

Na poslední cestě do uzávěrky zpravodaje jsme doprovodili devět našich spoluobčanů.
Rodinám vyslovujeme upřímnou soustrast a děkujeme za tichou vzpomínku.

Se zveřejněním údajů dali souhlas rodiče narozených dětí, jubilanti i pozůstalí.

Isabella Kozumplíková
Meda Elšíková

Stanislav Čierny
Sofi e Fojtíková

Viktorie Zbahnová
Stella Křemečková

Vystoupení školáků u vánočního stromu Jarmark na obecním dvoře poskytl více místa
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Plánované akce – bez záruky
Přinášíme Vám přehled kulturních a společenských akcí, které by měly proběhnout v následujících měsících. Pořadatelé mohou akce 
podle aktuální situace posunout, nebo zrušit.  V průběhu prvního pololetí 2026 mohou proběhnout akce, o kterých není ještě rozhod-
nuto, a proto sledujte aktuální stav na webu obce, nebo na sociálních sítích. 

28. 12. 2025 Vánoční zpívání s FS Svodica a hosty Kostel svatého Ondřeje
31. 12. 2025 Silvestrovský pochod
16. 1. 2026 Vinařský ples Kulturní dům
31. 1. 2026 Dětský karneval Kulturní dům
7. 2. 2026 Hasičský ples Kulturní dům
14. 2 2026 Fašank Kulturní dům
7. 3. 2026 Setkání seniorů Kulturní dům
14. 3. 2026 Blatnická výstava vín Kulturní dům
21. - 22. 3. 2026 Jarní jarmark a dílničky Obřadní síň
30. 4. 2026 Pálení čarodějnic Smíchov
16. 5. 2026 Putování po blatnických búdách
23. 5. 2026 Školní ples Kulturní dům
6. 6. 2026 Den dětí Fotbalové hřiště
13. 6. 2026 Domácí pouť ke cti svatého Antonína
16. 6. 2026 Hlavní pouť ke cti svatého Antonína
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